



**銀娛支持「艺文荟澳」丰富本地文化艺术底蕴  
于「澳門銀河」揭幕特展「BE@RBRICK MACAU 全球首个沉浸式  
BE@RBRICK 艺术展」**

**2023年7月31日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）多年来积极透过支持、参与及举办不同的文化艺术活动，助力提升本澳社区的艺文氛围。澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）社会文化司指导、文化局主办、旅游局协办的「艺文荟澳：澳门国际艺术双年展 2023」（下称「『艺文荟澳』」）载誉举办，银娱深感荣幸能参与其中。作为今届「艺文荟澳」特展项目之一，银娱主办、尚晋集团协办的「BE@RBRICK MACAU - 全球首个沉浸式 BE@RBRICK 艺术展」（下称「艺术特展」）于7月29日至9月22日期间在「澳門銀河™」综合度假城免费开放予公众参观。此次艺术特展是澳门历来最大规模之 BE@RBRICK MACAU 主题展览，不仅邀请逾 10 名国际及澳门艺术设计大师于物业内打造多个大型艺术装置，更是全球首次以科技、数码艺术等丰富元素糅合 BE@RBRICK，为旅客及市民呈献崭新的沉浸式艺文互动体验；更举办延伸活动《艺力万象：当代艺术与时尚如何助力城市文化发展》艺术论坛及多场艺术工作坊，以多种方式推动社区艺术文化交流，为本地艺文领域注入活力。

今日，艺术特展于「澳門銀河」明珠大堂举行开幕仪式，出席的主礼嘉宾包括：中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室宣传文化部副部长殷汝涛先生；特区政府文化局局长梁惠敏女士、旅游局代局长程卫东先生、体育局代局长林莲娇女士；银娱董事程裕昇先生、总办事处行政副总裁林志成先生、零售部行政副总裁黄兴龄女士；尚晋集团创办人兼董事会主席范荣庭先生；以及 MEDICOM TOY 行政总裁 Tatsuhiko Akashi 先生、副总裁 Izumi Suga 女士。活动期间邀请参与是次艺术特展的艺术家分享创作灵感及心得，现场气氛热闹欢快。程裕昇先生致辞时表示：「一直以来，银娱透过多元方式，以艺文连结社区，在今次特展上，我们特意邀请本地艺术家与国际知名艺术家一起参与展品创作，为本地艺术家提供更多展示作品的机会，期望能够进一步深化澳门『旅游+艺术』跨界融合，助力特区政府对外推广澳门多元文化的独特魅力。」

是次艺术特展的展品配合多元情境模式于「澳門銀河」多个著名游乐景点呈现，包括艺文空间「银河艺萃」、明珠大堂及钻石大堂外围的户外草坪等；展品包括国际知名艺术家 Tatsuhiko Akashi 联同一众艺术设计大师打造的多个艺术装置，如全球首次亮相的 BE@RBRICK 数码艺术、全球首个及最高的 MY FIRST BE@RBRICK BABY10000%充气艺术装置、由新锐艺术家 MCZ\_Thomas 等多位澳门本地艺术家以「澳門銀河」为灵感创作的 BE@RBRICK 艺术品等，以及逾 50 件历届 BE@RBRICK MACAU 艺术藏品。



銀娛 GEG

与此同时，艺术特展于今日下午在银河国际会议中心的银河演讲厅举办《艺力万象：当代艺术与时尚如何助力城市文化发展》艺术论坛，由多位艺术与时尚界资深人士及专家担任主讲嘉宾，围绕澳门「当代艺术+时尚文化」主题进行深入探讨。为了推动艺术文化领域跨界交流合作，银娱邀请来自不同界别的人士到现场参与论坛，当中包括多个本地艺术团体、社服机构及青少年等，同时设有线上直播作更广泛的传播，藉此以艺术凝聚各界。除了为多个本地团体于「银河艺萃」提供导赏及讲解服务，银娱更邀请是次参展的本地艺术家于展览期间的周六、日主持涂鸦艺术工作坊，教导公众制作具有涂鸦艺术特色的环保袋，增添社区艺文活力。另外，银娱赞助「艺文荟澳」的另一重点活动——「本地艺术家邀请展」，支持本地艺术家黎雪颖以「科学和信仰在澳门的相遇」为切入点，在澳门文化中心的「·ART 空间」呈献全新作品《愿景之泉》，以务实行动支持本澳艺术行业发展。

银娱自「艺文荟澳」于2019年推出以来，至今已连续第3届支持及参与相关活动，包括于第一届「艺文荟澳」期间呈献世界级展览《影后王妃：嘉丽丝姬莉的艺术形象》展览；以及于2021年推出《传情·传承》艺术展览，作为第二届「艺文荟澳」的特展项目。未来，银娱将继续与特区政府及社会各界携手呈献多姿多彩的艺文体验，推动澳门成为「以中华文化为主流，多元文化共存的交流合作基地」。

- 完 -

图片说明



P001：「BE@RBRICK MACAU 全球首个沉浸式 BE@RBRICK 艺术展」于今日在「澳門銀河」明珠大堂举行开幕仪式。



P002：銀娛董事程裕昇先生于開幕儀式中致辭。



銀娛 GEG



P003：一众嘉宾于「澳門銀河」非营利艺文空间「银河艺萃」欣赏展览。



P004：艺术特展于今日下午于银河国际会议中心的银河演讲厅举办《艺力万象：当代艺术与时尚如何助力城市文化发展》艺术论坛，由多位艺术与时尚界资深人士及专家担任主讲嘉宾，围绕澳门「当代艺术+时尚文化」主题进行深入探讨。



P005：在《艺力万象：当代艺术与时尚如何助力城市文化发展》艺术论坛上，银娱董事程裕昇先生（中）向论坛主持人及主讲嘉宾致送纪念品，随后与尚晋集团创办人兼董事会主席范荣庭先生（右三）一同合影留念。



P006：銀娛特意邀请不同社服机构的会员联同銀娛义工队成员一同参与工作坊，当中包括澳门弱智人士家长协进会附属星光舍，在本地艺术家 MCZ\_Thomas 悉心指导下，制作具有涂鸦艺术特色的环保袋。